

为了上大学前有个好形象

# 高考后,部分考生忙着摘镜微整形

本报6月14日讯(记者 刘潇 朱迎雪) 高考结束后,考生逐渐从紧张的气氛中解脱出来。许多学生为了让自己更自信些,在上大学前有个完美蜕变,会前往美容医院咨询整形项目。6月14日下午,记者走访了城区多家美容整形医院,发现近来咨询美容的高考考生增多。在接下来的整个暑假中,学生将会成为整形行业里的主力军。

“现在的小孩都爱漂亮,同事家的孩子去年暑假就做

了双眼皮,我看效果很不错,而且现在割双眼皮手术风险很低,算是小手术。”市民陈女士告诉记者,反正高考结束了,女儿想割双眼皮,就成全了她。聚星医疗美容医院秦向华介绍,高考结束后,不少学生和家长前来咨询,大多是来做双眼皮、隆鼻等微整形手术。“暑假来整形的顾客中,学生会是一批主力军。现在越来越多的家长对此也持宽容的态度。”

秦向华说,近两年暑假,

多数高中毕业生希望以新形象迎接大学生活,加之整形手术需要一段时间恢复,暑假成为学生整形的高峰期,接诊量比平时多两三成,学生群体的消费价位在2000元左右。

“除了一些为美整形的女同学,还有男生来医院寻求改变。”友谊医疗美容医院负责前台接待的董丽君告诉记者,多数家长和学生偏向于稍微调整面貌,术后效果自然。前来咨询的还是五官整形,双眼皮、祛痘、脱毛、隆鼻。在男女

比例上,近几年,男生比部分女生更注重“形象工程”。

此外,高考之后,不少学生也进入了“摘镜”大军。“今天有20多台激光治疗眼睛的手术,基本都是高中毕业生。”爱尔眼科一名主治医师向记者介绍。暑期将至,“学生族”渐渐成为一些整形、美容、眼科医疗机构的主力,现在扎堆儿的是高三毕业生。究其原因,该主治医师称,学生们为了追求美,不想继续戴眼镜,也有很大一部分学生是因为面临一些

面试,想通过手术治疗解决近视问题,彻底摘掉眼镜。

对于暑期整形热潮,聚星医疗美容医院秦向华称,整形者求美的动机和目的要明确,不要一味追求“明星脸”,要结合自身的特点做一些改变,另外,整容一定要从自身实际情况出发,按照医学科学规律进行。同时,在选择美容整形机构时要慎重,一定要选择有资质、医疗设备技术过硬的正规医院,不要贪图便宜而造成不必要的伤害。

## 德城区开展电梯困人应急演练

本报6月14日讯(记者 张磊 通讯员 张媛) 6月14日,在德城区质监局指导下,德城区尚城国际小区物业公司和小区电梯维保单位德州鑫仓经贸有限公司开展电梯困人应急演练。通过应急演练,检验电梯维保单位、物业公司等责任单位在电梯困人事件发生时的应急处理能力。

演练环境设定为尚城国际小区一栋居民楼乘梯在运行过程中突然发生故障,造成1名乘客被困于2-3楼层中

间的情况,模拟演练了事故电梯警戒、安抚被困乘客、解救乘客、排查困人原因、修复故障等环节。

质监局工作人员称,本次演练分为演练介绍、演练启动、现场处置、集中点评等四个部分,检验了企业应急预案的可行性、可操作性、科学性,对突发事件所需应急队伍、装备、技术等方面的准备情况进行了考核,有效提高了电梯使用相关单位风险防范意识和电梯突发事件应对处置能力。

▶14日下午,工作人员在电梯间维修故障电梯。 本报记者 路龙帅 摄



## 嘉诚东郡·壹佰

# 2017高考志愿填报说明会

时间: 6月25日(周日)上午 9:00

地点: 山东华宇工学院华宇国际文化中心

主办单位: 齐鲁晚报 德州全媒体中心 嘉诚集团

协办单位: 贵州茅台镇龙迎酒业有限公司 山东华宇工学院

讲  
内  
容

- ◆了解各高校专业的潜规则
- ◆投档之后如何排队分专业
- ◆如何识别合并高校不上当
- ◆如何避免填报的误区和陷阱?
- ◆如何选择最合适的学校和专业?



主讲人: 娄雷

全国资深教育媒体人  
著名高考升学规划专家  
乐学网主编  
新浪教育频道资深编辑、主持人

预约电话: 13153480003

嘉诚东郡·壹佰

# 嘉诚东郡 华丽启幕!

B区售罄/A区楼王 即将

VIPLINE 2777555/333  
0534



买一瓶贵州原浆  
送一瓶5斤装品鉴酒

财富热线: 15106565788

13953476268 吕经理

贵州茅台镇龙迎酒业有限公司